

СЛОВО

ЯНВАРЬ

Сегодня влияние публицистики на человека велико. И это независимо от возраста читателя. Именно поэтому все чаще в школах начали выпускать свои газеты, где ученики информируются обо всех интересных событиях, которые происходили или же будут происходить в родных пенатах. Что такое школьная газета, какова ее главная цель и какая информация там должна отображаться – обо всем этом и хотелось бы поговорить, ребята, с вами.

Нужна ли вам школьная газета?

Какой вы видите газету и зачем её вообще печатать?

Что вы хотели бы видеть на страницах школьной газеты?

Сумеете ли вы написать заметку на волнующую вас тему?

Давайте познакомимся! Равные возможности детям



19 января состоялась первая встреча детско-подросткового общественного клуба "Изварские фантазёры" - "Давайте познакомимся", которую провели Елена Александровна Мищенко и Надежда Васильевна Чванова. Участники встречи разгадывали ребусы, создали коллективную мандалу, вспомнили героев детских сказок и мультиков,

напились чая со сладостями. Мероприятие понравилось всем участникам.



Члены общественного клуба «Изварские фантазеры» 26 января стали участниками торжественного митинга, посвященного Дню снятия блокады Ленинграда и освобождению г. Волосово и Волосовского района у Поклонного креста в д. Извара. Митинг начался с поэтической композиции, во время которой всех приветствовала глава администрации МО «Изварское сельское поселение» Масленицына Наталия Николаевна, а очевидец военных действий Парфёнова Раиса Сергеевна рассказала, как отразилась блокада на д. Извара. В завершении митинга все желающие смогли возложить цветы к Поклонному кресту в память обо всех погибших в го-



После торжественного митинга в актовом зале школы состоялась литературно-музыкальная композиция «Билось сердце Ленинграда», организованная участниками общественного клуба, педагогическим коллективом МОУ «Изварская СОШ», работниками культуры МКУ «Изварское КДО». Центральным эпизодом композиции стал факт о том, как писались и согревали душу фронтовые письма в годы тяжелых испытаний.

На мероприятии присутствовали почётные гости председатель первичной организации совета ветеранов Карп К.П., ветеран ГИБДД Лесков В.А., внук Парфёновой Р.С. постоянный чтец на Изварских мероприятиях - Микрюков Александр



Это страшное слово – БЛОКАДА...

Во время Великой Отечественной войны в ходе Ленинградской битвы 1941—44г.г. советские войска стойко и героически сдерживали противника на подступах к Ленинграду. Но силы были неравны и 8 сентября 1941 противник захватил г. Шлиссельбург, и тогда полностью прекратилось сухо-



путное сообщение с Ленинградом. Началась блокада города, сообщение его со страной поддерживалось только воздушным путём и по Ладожскому озеру. В блокированном городе осталось 2 млн. 887 тыс. мирных жителей, в том числе около 400 тыс. детей. По «Дороге жизни» через Ладожское озеро проводилась эвакуация населения и промышленного оборудования (заводов), доставка в Ленинград продовольствия, топлива, боеприпасов, вооружения и защитников (солдат и офицеров).

Воспоминания о блокаде Ленинграда людей, переживших её, их письма и дневники открывают нам ужасную картину. На город обрушился страшный голод. Обесценились деньги и драгоценности. Эвакуация началась ещё осенью 1941 года, но лишь в январе 1942 года появилась возможность вывести большое количество людей, в основном женщин и детей, через Дорогу Жизни. В булочные, где выдавался ежедневный паёк, были огромные очереди

Помимо голода блокадный Ленинград атаковали и другие бедствия: очень морозные зимы, порой столбик термометра опускался до - 40 градусов. Закончилось топливо и замёрзли водопроводные трубы - город остался без света, и питьевой воды. Ещё одной бедой для осаждённого города первой блокадной зимой стали крысы. Они не только уничтожали запасы еды, но и разносили всевозможные инфекции. Люди умирали, и их не успевали хоронить, трупы лежали прямо на улицах. Появились случаи каннибализ-

Сдай макулатуру – 2

Завершен второй этап школьной акции "Сдай макулатуру". Школьники, родители и педагоги собрали 2 тонны 58 кг 930 гр макулатуры. ПОЗДРАВЛЯЕМ:

2 класс с 1 местом (623.850),
3 класс - 2 место (490.850) и
4 класс с 3 местом (385.550).

Остальные места расположились следующим образом: 1 класс (188.700), 9 класс (183.980), 5 класс (77.165), 8 класс (57.700), 6 класс (32.250) и 7 класс

(18.400).

3 этап акции состоит-ся в апреле.



19 января, ученики седьмого класса и главный музейвед Анна Михайловна провели экскурсию по школьному музею историко-краеведческой направленности для учеников 6 класса.



Экологическая страничка

«Январь, - говорит народ, - к весне поворот, году начало, зиме середка». Мы хотим вас, уважаемые читатели, познакомить с заметками из «Лесной газеты» В. Бианки, которая выпускалась у нас в стране с 1928 года, выдержала 13 изданий и вошла в золотой фонд советской детской литературы.

КТО СЫТ, ТОМУ ХОЛОД НЕ СТРАШЕН

У зверей и птиц всё дело в сытости. Хороший обед изнутри греет, кровь горячеей, по всем жилкам разливается тепло. Под кожей жирок – лучшая подклад-



ка под тёплую шерстяную или пуховую шубку. Сквозь шерсть пройдёт, сквозь перо пройдёт, а жир под кожей никакой мороз не прошибёт. Если бы пищи вволю, не страшна была бы зима. А где зимой взять её – пищу? Бродит волк, бродит лиса по лесу – пусто в лесу, все звери и птицы попрятались, улетели. Летают днём вороны, летает ночью филин, добычу высматри-

РЕБЯТА, ПРИГЛАСИТЕ ДОРОГИХ ГОСТЕЙ – СИНИЧЕК, В ПТИЧЬЮ СТОЛОВУЮ

Синички очень любят сало. Только не солёное, конечно: от солёного у них разболится животики. Кто хочет пригласить к себе в гости этих милых и забавных птичек, чтобы полюбоваться на них и досыта накормить их в это трудное для них время, сделай вот что: возьми палочку, высверли в ней ряд дырочек и залей эти дырочки горячим салом – свиным или говяжьим. Дай салу остыть и вывесь палочку из окна, а ещё лучше: повесь на дерево перед окном. Весёлые маленькие гости не заставят себя долго ждать и в благодарность за угощение покажут тебе разные свои фокусы: кружение на ветках, кувыркание вниз головой, скок вбок и другие.



Приглашаем всех поучаствовать в фотоконкурсе «С заботой о природе». Приносите ваши фотографии, на которых должны быть изображены вы и животные, птицы, растения. Желателен небольшой комментарий к фото.

Минобрнауки в 2018 году проверит качество школьного образования



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Минобрнауки подготовило расписание мониторинга качества школьного обучения на 2018 год. В нем будут участвовать ученики всех классов средней и старшей школы, но по разным предметам.

В апреле 2018 года в школах пройдет итоговое собеседование по русскому языку в 9-х классах.

В апреле ученики 4 классов напишут проверочные работы по русскому языку, математике, окружающему миру.

А ученики 5-х классов - по русскому, математике, истории и биологии. Шестиклассники напишут проверочные работы по семи дисциплинам, в том числе по русскому, математике, биологии, географии, обществознанию, истории. Но пока в режиме апробации. Кроме того, в 6-х классах будет проверка знаний литературы и мировой художественной культуры.

Читайте больше и учите уроки!

Президент России отклонил закон о создании федеральной и региональных информационных систем "Контингент обучающихся", ранее одобренный Госдумой и Советом Федерации.

Напомним, проект федерального закона о создании государственной системы "Единая федеральная межведомственная система учета контингента обучающихся по основным и дополнительным образовательным программам", был внесен правительством России в апреле 2016 года. Предполагалось объединить все базы данных детских садов, школ, колледжей, центров творчества, спортивных, художественных и музыкальных школ для того чтобы упростить запись в детские сады и школы, в том числе - при переезде в другой город, переход из одного кружка в другой и понять, сколько детей у нас охвачено дополнительным образованием. Дело в том, что кружки и секции относятся к разным ведомствам - Минспорту, Минкультуры, Минобрнауки (как и некоторые сады и школы), и статистика у каждого ведомства своя.